
 

Országgyűlési képviselő

Iromány száma: I/18207.

Benyújtás dátuma: 2022-02-16 09:49

Parlex azonosító: OG6C3RU40001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Arató Gergely (DK) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az interpelláció címe: "Az igazságügyi miniszter is felelős azért, hogy Magyarország nem 
jogállam" 

Tisztelt Miniszter Asszony, Tisztelt Ház!

 

Magyarország ma nem jogállam. Tudom, hogy Ön máshogy gondolja, de ettől még amit Ön gondol,
nem lesz igaz. És az, hogy Magyarország nem jogállam nem csak elvi, vagy politikai kérdés, hanem
húsba és zsebbe vágó probléma. Most amikor, az elviselhetetlen áremelések szorongatják a magyar
polgárokat, amikor egy nyugdíjas, vagy egy dolgozó családos ember kétszer is meggondolja, hogy
mit emelhet le a boltok polcairól,  hogy jut-e még egy kis sajtra,  zöldségre,  vagy gyümölcsre a
gyerekeknek, akkor sok száz milliárd forinttól  esnek el  a magyar polgárok, az önök korrupt és
erőszakos rendszere miatt.

A jogállam felszámolása  kétszeres  kárt  okoz:  utat  nyit  a  féktelen  korrupciónak,  annak,  hogy a
minden magyarnak jutó források a fideszes kiváltságosok zsebében veszítsék el közpénz jellegüket,
és  közben  megfosztja  a  magyarokat  a  nekik  járó  uniós  forrásoktól.  Nem  lesz  pénz  a
panelprogramra, a lakások energetikai felújítására, a közösségi közlekedés fejlesztésére, az oktatás
és egészségügy korszerűsítésére, a kisvállalkozások támogatására.

És kinek kellene meggyőznie Brüsszelt arról, hogy Magyarország jogállam, ahol felelősen kezelik
az  uniós  pénzeket?  Éppen  Ön,  az  igazságügyi  miniszter,  aki  a  jogállam leépítésének  egyik  fő
felelőse.

Mert nem jogállam, ahol a legfőbb ügyész a kormánypárt korábbi képviselőjelöltje, ahol aztán az
éppen ennek az ügyésznek a helyettesét nevezik ki a Kúria élére, ahol koncepciós pereket indítanak,



 
de a fideszes elit által elkövetett bűncselekményeket akkor sem üldözik, ha, mint az Elios ügyben,
mindenki számára világos a valóság, (vagy ebben az esetben inkább sötét).

Az  sem  jogállam,  amikor  az  igazságügyi  államtitkár  milliókat  vesz  át  parkolókban,  sőt  a
minisztérium előtt,  amikor  bírókat  akarnak kilóra  megvenni  és  jogi  egyetemi  vizsgákat  adnak-
vesznek. Az sem jogállam, ahol népszavazást tartanak arról, kiket és hogyan lehet kirekeszteni az
úgymond „normális” emberek világából.

A Pegazus-botrány most már ott tart – hiába próbálja maszatolni a gyalázatot az Orbán-kormány -,
hogy még az áprilisi  választás  és  kormányváltás  előtt  feláll  Brüsszelben a  lehallgatási  botrányt
vizsgáló  bizottság.  A Pegasussal  elkövetett  visszaélések  bekerülhetnek  a  jogállamiság  helyzetét
értékelő és ajánlásokat is megfogalmazó idei országjelentésekbe.

Az  Ön  tevékenysége  szégyent  hoz  Magyarországra.  Önök  adtak  engedélyt  a  törvénytelen
megfigyelésekre, lehetetlen, hogy nem tudott Völner Pál üzelmeiről, Ön adja a nevét az emberi
jogokat sértő és hazug népszavazáshoz.

Önt is el fogjuk számoltatni mindazzal, amit elkövetett.

Miniszter asszony, érez személyes felelősséget azért, hogy Magyarország nem jogállam? Milyen
szerepe volt a megfigyelésekben és Völner Pál korrupciós ügyeiben? Nem tart attól, hogy magyar
városok és falvak, magyar vállalkozások mehetnek tönkre, mert nem jön uniós pénz azok után,
hogy Ön – Orbán Viktor parancsára – leépítette a jogállamot?
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